

CLIP4

Extrem kompakter wasserdichter Lautsprecher



Anklemmen und abspielen.

Cool, tragbar und wasserdicht. Der coole JBL Clip 4 mit seinem frischen Look liefert überraschend vollen JBL Original Pro Sound in kompakter Form. Die einzigartige ovale Form passt gut in deine Hand. Komplett in farbigem Material mit auffälligen, von der aktuellen Street Fashion inspirierten Details, passt er definitiv zu deinem Style. Der voll integrierte Karabinerhaken lässt sich sofort an Taschen, Gürteln oder Schnallen einhaken, damit du deine Lieblingsmusik überall genießen kannst. Wasserdicht, staubfest und mit bis zu 10 Stunden Wiedergabezeit ist er robust genug, um dich überall hin zu begleiten.

Merkmale

- ► Voller JBL Original Pro Sound
- ► Cooler Style und ultra-tragbares Design
- ► Verbesserter integrierter Karabiner
- ► IP67 wasserdicht and staubfest
- ► Kahelloses Bluetooth-Streaming
- ► 10 Stunden Akkulaufzeit
- ▶ Coole Farboptionen





CLIP4

Extrem kompakter wasserdichter Lautsprecher



Merkmale und Vorteile

Voller JBL Original Pro Sound

Überraschend kräftiger JBL Pro Sound trotz der kompakten Größe des Clip 4.

Cooler Style und ultra-tragbares Design

Das ultra-tragbare Design des JBL Clip 4 passt gut zu den aktuellen Fashion-Styles. Das farbige Material und die auffälligen Details lassen ihn so cool aussehen, wie er klingt.

Verbesserter integrierter Karabiner

Mit dem Karabinerhaken im neuen Design, der für zusätzlichen Schutz in den Lautsprecher selbst integriert ist, kannst du deinen JBL Clip 4 überallhin mitnehmen. Schließ ihn einfach an einen Gürtel, Riemen oder eine Schnalle an und erkunde die Welt.

IP67 wasserdicht and staubfest

Fürs Schwimmbad. Für den Park. JBL Clip 4 ist gemäß IP67 wasserdicht und staubfest, damit du ihn überall mitnehmen kannst.

Kabelloses Bluetooth-Streaming

Kabelloses Musik-Streaming über dein Handy, Tablet oder jedes Bluetooth-fähige Gerät.

10 Stunden Akkulaufzeit

Mach dir keine Gedanken über Kleinigkeiten wie das Aufladen des Akkus. JBL Clip 4 bietet bis zu 10 Stunden Wiedergabezeit mit einer Aufladung.

Coole Farboptionen

JBL Clip 4 kommt in exklusiven Farben, die von aktuellen Street-Fashion-Trends inspiriert sind, in völlig neuen Farbtönen und -kombinationen.

Verpackungsinhalt:

- 1 x JBL Clip 4
- 1 x Typ-C-USB-Kabel
- 1 x Kurzanleitung
- 1 x Garantiescheir

Technische Daten

- ► Lautsprechertreiber: 40 mm
- ► Ausgangsleistung: 5 W RMS
- ► Frequenzgang: 100 Hz–20 kHz
- ► Rauschabstand: >85 dB
- ► Batterietyp: Lithium-lonen-Akku 3,885 Wh
- Akkuladedauer: 3 Stunden (5 V / 500 mA
- Musikwiedergabedauer: bis zu 10 Stunder (je nach Lautstärke und Audioinhalten)
- ► Bluetooth®-Version: 5.1
- Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
- ► Bluetooth®-Sendefrequenzbereich 2,400–2,483.5 MHz
- ► Bluetooth®-Sendeleistung: ≤ 10 dBm (EIRP)
- ► Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
- ► Abmessungen (B x H x T): 86,3 x 134,5 x 46,0 mm
- ► Gewicht: 0,239 kg



HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com

© 2020 HARMAN International Industries, Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. JBL ist eine Marke von HARMAN International Industries, Incorporated, die in den USA und/oder anderen Ländern eingetragen ist. Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Nutzung dieser Marken durch HARMAN International Industries, Incorporated erfolgt in Lizenz. Andere Marken oder Handelsbezeichnungen sind im Besitz der jeweiligen Eigentümer. Änderungen an Merkmalen, Spezifikationen und Aussehen können ohne vorherige Ankündigung erfolgen.